
本学卒業生に関するアンケート 
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令和４年８月５日発送 回答締切９月３０日  
発送数３１１ 回答数１５６ 回収率５０．２％ 
 
１．貴団体の業種を教えてください。 
①医療機関（健診センター含む）１１６（７４．４％） 
②福祉施設            ４（ ２．６％） 
③企業（医療関連）       ２０（１２．８％） 
④企業（医療関連以外）     １２（ ７．７％） 
⑤その他             ４（ ２．６％） 

 
２．過去５年間で本学卒業生の採用は何名ですか。 
①１名 ４9（３１．４％） ②２名 ２８（１７．９％） ③３名以上 ７９（５0．６％） 

 
３．本学卒業生に対する印象としてあるものを選んでください。（複数回答可） 
※当該卒業生が複数人数所属している場合は平均的に見ていただいた印象で結構です。 
 

１位 ③誠実である         １１１ 
２位 ⑭協調性がある         ８０ 
３位 ②責任感がある         ６９ 
４位 ⑱マナーが良好である      ６６ 
５位 ⑦コミュニケーション能力がある ６１ 
６位 ⑩周囲へ配慮する力がある    ５８ 
７位 ⑲仕事に対する熱意がある    ４８ 
８位 ①専門分野の知識・技術がある  ３７ 
９位 ④ストレスコントロール力がある ２２ 
１０位 ⑬実行力がある         ２１ 
１１位 ⑨自己管理能力がある      １８ 
１２位 ⑤情報収集力がある       １７ 

⑥倫理観がある         １７ 
１４位 ⑪課題探求力がある       １４ 
１５位 ⑫問題解決力がある       １３ 
１６位 ⑧プレゼンテーション能力がある １２ 
１７位 ⑮リーダーシップがある      ８ 
１８位 ⑯教養がある           ７ 
１９位 ⑰企画力がある          １ 

    
     ※丸数字は選択肢番号 
   
         



         
   

 
４．本学の学生に対して、在学中に身につけてほしいことを教えてください。（複数回答可） 
※当該卒業生が複数人数所属している場合は平均的に見ていただいた印象で結構です。 
 

１位 ⑦コミュニケーション能力 ７６ 
２位 ⑭協調性         ５２ 
３位 ⑲仕事に対する熱意    ４６ 
４位 ⑪課題探求力       ４５ 
５位 ①専門分野の知識・技術  ４４ 

②責任感         ４４ 
７位 ④ストレスコントロール力 ４０ 

⑩周囲へ配慮する力    ４０ 
９位 ⑱マナー         ３９ 
１０位 ⑨自己管理力       ３８ 
１１位 ③誠実さ         ３４ 
１２位 ⑫問題解決力       ３３ 
１３位 ⑬実行力         ３１ 
１４位 ⑮リーダーシップ     ２７ 
１５位 ⑥倫理観         ２４ 
１６位 ⑧プレゼンテーション能力 １８ 
１７位 ⑤情報収集力       １７ 
１８位 ⑯教養          １５ 

 ⑰企画力         １５ 
２０位 ⑳その他          ８ 

         その他の内容  ◎基礎学力の向上 
◎感情のコントロール 
◎環境適応力 
◎積極性 
◎解剖学及び術式の教育 

                 ◎チーム医療について 
                 ◎年上、年配者への言葉の使い方 
                 ◎病院薬剤師としての具体的目標 
   
その他、欄外に次の記述あり。 
貴校の卒業生ばかりではないですが、権利主張（意識）が強いと感じています。例えば、自己の能力不
足のための時間外に手当てを要求する。（能力に応じた仕事の配分ができていないという考えもあります
が・・・） 


